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Finishes



ATTENZIONE

I colori possono variare in base al dispositivo che viene utilizzato per
visualizzare la pagina



FINITURE LEGNO
WOOD STAINS

006 016 026 106 206 306

316 406 506 516 606 706

806 906

ACCESSORI
ACCESSORIES

Piedini in PVC
PVC glides

Piedini in feltro
Felt glides

Piedini in metallo
Metal glides

Puntali in metallo
Metal socks

Poggiapiedi inox
satinato
Stainless steel satin
footrest for barstools



LEGENDA E INFORMAZIONI GENERALI
LEGEND AND GENERAL INFORMATIONS

Proprietà
Features

Resistente al
fuoco

Fire retardant

IMO - MED B + D Adatto uso medico
Medical use

suitable

Antigraffio
Scratch resistant

Idrorepellente
nanotecnologie
Water repellent
nanotechnology

Care symbols

Lavaggio acqua fredda
Cold water wash

Lavaggio a secco
normale
Drycleaning normal
cycle

Non stirare
Do not iron

Temp. max 110°
Max Temp. 110°

Lavaggio a secco
delicato
Drycleaning soft cycle

Non lavare a secco
Do not dryclean

Temp. max 150°
Max Temp. 150°

Non lavare in acqua
Do not wash with water

Non candeggiare
Do not tumbledry

Lato interno max 110°
Iron inside out mas
110°

Non candeggiare
Do not bleach

Fibre
Fabrics fibres

PVC Polivinilcloruro
Polyvinylcloride

PP FR Polipropilene
Polypropylene

PES Poliestere
Polyester

WO Lana
Wool

PL Poliestere
polyester

PU Poliuretano
Polyurethane

VI Viscosa
Viscose

CO Cotone
Cotton



TESSUTI
FABRICS

NABUCCO PLUS Cat. EXTRA
100 200 400 401 600 601

602 605

codice doganale 59031090 abrasione > 25.000 cicli, ISO 5470-2

composizione 83% pvc, 11% poliestere, 6% cotone solidità alla luce 4/5, ISO 105 B02

altezza cm ± 140 resistenza alla rottura ordito > 350 N, trama > 250 N, ISO 1421

peso ± 760 gr/m² solidità allo sfregamento secco 4/5, umido 4/5, ISO 105 X12

spessore ± 1,30 mm. sostenibilità esente da ftalate

lunghezza pezze circa 30 mtl, disponibile anche al taglio con
maggiorazione

resistenza al fuoco 1IM - UNI 9175;
EN 1021 part 1/2;
BS 5852 part 1, is 0 and 1;
California TB 117-2013;
IMO FTP Code 307 part 8

Attenzione: sono ammesse leggere differenze di colore tra differenti partite, non ci assumiamo nessuna responsabilità per il trasferimento di colore/pigmenti causato
da abbigliamento e accessori.



TESSUTI
FABRICS

AIDA Cat. EXTRA
003 100 103 111 200 300

301 302 303 304 305 306

400 401 402 403 404 405

406 407 500 501 502 600

601 602 603 604 606 607



608 700 702 703 704 705

712 800 801 802 803 804

805 806 807 808 900 901

902

codice doganale 58013700 abrasione 150.000 cicli, ISO 12947-2

composizione 100% poliestere solidità alla luce 5, ISO 105 B02

altezza cm ± 140 resistenza alla cucitura ordito 3 mm, trama 2 mm, ISO 13936-2

peso ± 435 gr/m solidità allo sfregamento secco 4/5, umido 4, ISO 105 X12

tintura il prodotto è tinto in pezza pilling 5, ISO 12945-2

lunghezza pezze circa 40 mtl, disponibile anche al taglio con
maggiorazione

resistenza al fuoco 1IM - UNI 9175;
classe 1 - UNI 9177;
class 1 - EN 13773;
EN 1021 part 1/2;
BS 7176 + A1 medium hazard;
BS 5852 crib 5;
NF-P 92 503 - M1;
DIN 4102 - B1;
NFPA 260;
NFPA 701 pass;
California TB 117:2013;
IMO MED - Ftp 307 part 8;
ÖNOM B 3825 - schwer brennbar



Attenzione: sono ammesse leggere differenze di colore tra differenti partite

TESSUTI
FABRICS

ANGEL Cat. B
09 14 20 30 35 36

38 39 41 43 45 46

50 53 54 55 56 57

codice doganale 54072011 abrasione > 100.000 cicli, ISO 12947-2

composizione 100% polipropilene solidità alla luce 5/6, ISO 105 B02

altezza cm ± 140 solidità allo sfregamento secco 5, umido 4/5, ISO 105 X12

peso ± 228 gr/m² resistenza alla cucitura ordito 3 mm, trama 4 mm, ISO 13936-2

tintura il prodotto é tinta in massa pilling 5, ISO 12945-2



lunghezza pezze circa 35 mtl, disponibile anche al taglio con
maggiorazione.

resistenza al fuoco 1IM - UNI 9175;
EN 1021 part 1/2;
BS 5852 crib 5;
NFPA 260 Class 1;
California TB 117:2013;
IMO MED - Ftp 307 part 8

Attenzione: articolo non idoneo all'uso esterno! Sono ammesse leggere differenze di colore tra differenti partite.

TESSUTI
FABRICS

CALIENTE Cat. B
001 002 003 004 100 200

304 307 309 400 401 402

403 404 405 409 500 600

602 603 605 700 701 702



703 705 800 801 802 803

804 805 806 900 901 903

911

codice doganale 54079300 abrasione 40.000 cicli, ISO 12947-2

composizione 52% polipropilene, 48% poliestere solidità alla luce 4/5, ISO 105 B02

altezza cm ± 140 solidità allo sfregamento secco 4/5, umido 4, ISO 105 X12

peso ± 210 gr/m² resistenza alla cucitura ordito 2 mm, trama 2 mm, ISO 13936-2.

tintura il prodotto é tinta in massa pilling 4/5, ISO 12945-2

lunghezza pezze circa 35 mtl, disponibile anche al taglio con
maggiorazione

resistenza al fuoco 1IM - UNI 9175;
EN 1021 part 1/2;
NFPA 260 Class 1;
California TB 117:2013;
IMO MED - Ftp 307 part 8;
IMO MED - Ftp 307 part 7

Attenzione: sono ammesse leggere differenze di colore tra differenti partite



TESSUTI
FABRICS

GRISÙ Cat. A
001 002 003 004 005 100

101 102 103 104 105 106

107 111 201 300 301 302

303 304 305 306 307 308

309 310 311 312 400 401



402 403 404 405 406 407

408 409 410 500 501 502

600 601 602 603 604 605

606 608 700 701 702 703

704 705 706 707 708 709



710 711 712 713 800 801

802 803 804 805 806 900

901

codice doganale 54072011 abrasione > 135.000 cicli, ISO 12947-2

composizione 68% poliestere, 32% polipropilene solidità alla luce > 6, ISO 105 B02

altezza cm ± 140 resistenza alla cucitura ordito 3 mm, trama 3 mm, ISO 13936-2

tintura ordito tinto in massa e trama tinta in filo pilling 4/5, ISO 12945-2

lunghezza pezze circa 35 mtl, disponibile anche al taglio con
maggiorazione

resistenza al fuoco 1IM - UNI 9175;
classe 1 - UNI 9177;
EN 1021 part 1/2;
NF D-60 013 - A18;
DIN 4102 - B1;
California TB 117:2013;
IMO MED - Ftp 307 part 8;
ÖNOM B 3825 - normal brennbar

Attenzione: sono ammesse leggere differenze di colore tra differenti partite.



TESSUTI
FABRICS

INCA Cat. C
01 02 03 04 06 08

10 11 12 13 15 17

19 20 21 22 25 26

27 31 33 35 36 37

42 44 45 46 50 51



55 56 80 001 100 101

103 301 303 400 405 407

408 411 412 413 414 415

416 419 502 504 505 600

601 602 603 604 606 608



609 610 611 700 701 702

703 706 707 800 801 803

806 807 900 901

codice doganale 59039099 abrasione > 100.000 cicli, ISO 5470-2

composizione 88% pvc, 6% poliestere, 6% cotone solidità alla luce 7, ISO 105 B02

altezza cm ± 140 solidità allo sfregamento secco 4, umido 4, ISO 105 X12

peso ± 650 gr/m² resistenza alla rottura ordito > 300 N/5 cm, trama > 200 N/5 cm,
ISO 1421

spessore ± 0,95 mm. sostenibilità esente da ftalati

lunghezza pezze circa 30 mtl, disponibile anche al taglio con
maggiorazione

resistenza al fuoco 1IM - UNI 9175;
EN 1021 part 1/2;
BS 5852 part 1, is 0 and 1;
NF D-60 013 (AM. 18);
NFPA 260 Class 1;
California TB 117:2013;
IMO MED - Ftp 307 part 8;
ÖNOM B 3825 - schwer brennbar

Attenzione: sono ammesse leggere differenze di colore tra differenti partite, non ci assumiamo nessuna responsabilità per il trasferimento di colore/pigmenti causato
da abbigliamento e accessori.



TESSUTI
FABRICS

MAGNUM Cat. A
001 002 003 004 005 006

100 101 102 103 105 111

200 300 301 302 304 307

310 313 315 400 401 402

403 404 405 406 407 500



501 503 508 600 601 602

603 604 606 607 700 701

702 703 704 706 707 708

800 801 802 803 804 805

806 807 808 809 810 900



901 902

codice doganale 59031090 abrasione > 200.000 cicli, ISO 5470-2

composizione 88% pvc, 7% poliestere, 4% cotone, 1%
poliuretano/policarbonato

solidità alla luce > 7, ISO 105 B02

altezza cm ± 140 solidità allo sfregamento secco 5, umido 5, ISO 105 X12

peso ± 715 gr/m² resistenza alla rottura ordito 25 N/5 cm, trama 15 N/5 cm, ISO
1421

spessore ± 1,10 mm sostenibilità esente da ftalati

lunghezza pezze circa 30 mtl resistenza al fuoco 1IM - UNI 9175;
EN 1021 1/2;
BS 5852 part 1, is 0 and 1;
NF P 92 503 M3;
California TB 117-2013;
IMO FTP Code 307 part 8;
ÖNOM B 3825 - schwer brennbar

Attenzione: sono ammesse leggere differenze di colore tra differenti partite, non ci assumiamo nessuna responsabilità per il trasferimento di colore/pigmenti causato
da abbigliamento e accessori.





CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Prezzi Tutti i prezzi del presente listino sono espressi in EURO, IVA esclusa e si intendono franco fabbrica Bulfoni Franco Srl, Via Palmarina 40/A,
33048 San Giovanni al Natiso- ne - (UD) - Italia. I prezzi di listino si riferiscono alle solo tinte legno a catalogo Il prezzi riportati per i fusti, se non
diversamente indicato, non comprende il sedile e/o lo schienale, né la scatola d'imballo. (Per i costi aggiuntivi vedere la sezione Opzioni)

Validità Il listino è valido fino al 01/09/2018. La Bulfoni Franco Srl si riserva la facoltà di effettuare variazioni qualora lo ritenga
necessario, senza nessun preavviso.

Ordine Per il cliente nasce l'obbligo di ritirare e pagare la merce ordinata al momento della comunicazione delll'ordine stesso. Fino al completo
pagamento della merce restiamo proprietari della merce stessa.

Tempi di consegna Gli ordini verranno evasi indicativamente in 3-4 settimane dalla ns. emissione della conferma ordine, salvo difficoltà
momentanee ed impreviste delle quali l'acquirente verrà debitamente informato. Per i termini di consegna di materiali finiti con tinte campione e/o
rivestimenti forniti dal cliente, il termine di consegna decorrerà dal ricevimento del materiale e verifica della fattibilità da parte del ns. personale.

Trasporto e assicurazione Sono a carico del cliente. Tutti i rischi di danneggiamento
sono esclusivamente a carico del cliente.

Pagamenti Qualsiasi ritardo o irregolarità nel pagamento dà al venditore il diritto di sospendere le forniture o di risolvere i contratti in corso,anche
se non relativi ai pagamenti in que- stione, nonché il diritto al risarcimento degli eventuali danni. Nel caso in cui il pagamento debba essere
effettuato in tutto o in parte dopo la consegna, i prodotti consegnati restano di nostra proprietà sino al momento del completo pagamento del
prezzo nella misura permessa dalla legge del Paese dove i prodotti si trovano.

Reclami Tutti i mobili sono collaudati ed imballati accuratamente prima della spedizione. Eventuali reclami sul prodotto dovranno essere segnalati
entro 8 giorni dal ricevimento della merce. Trascorso tale termine la Bulfoni Franco Srl non accetterà alcun reclamo.

Resi Non verranno accettati resi ed addebiti di ritorno di merce se non preventivamente autorizzati per iscritto
dalla Bulfoni Franco Srl.

Riserva di proprietà Nel caso in cui il pagamento debba essere effettuato - in tutto o in parte - dopo la consegna, i prodotti consegnati restano di
nostra proprietà sino al momento del completo pagamento del prezzo nella misura permessa dalla legge del Paese dove i prodotti si trovano.

Tessuto cliente Il consumo tessuto è valido a partire da 10 pezzi ed è espresso in metri lineari in altezza 140 cm senza eventuali centraggi. Bulfoni
si riserva in diritto di non accettare il rivestimento del cliente. Anche quando il rivestimento è accettato Bulfoni non è responsabile per la sua
qualità una volta appli- cato su un prodotto Bulfoni. I tessuti spediti dai clienti devono pervenire provvisti di etichetta che evidenzi e specifichi il lato
e la direzione per la sua applicazione. Il tessuto inviatoci dai clienti deve arrivare alla nostra azienda in porto franco e, se proveniente da Paesi non
membri CEE, accompagnato dal certificato di origine, che è indispensa- bile per lo sdoganamento in Italia. Eventuali costi di trasporto e/o dogana
da noi sostenuti, verranno riaddebitati in fattura.

Vera pelle I rivestimenti in vera pelle fornita dalla Bulfoni o dal cliente, vengono quantificati a parte. Si prega di
contattare l'ufficio commercialke.

Peso, volumi e dati tecnici Il peso, il volume e i dati tecnici nel presente
listino sono da considerarsi indicativi.

Modelli Bulfoni Franco Srl si riserva il diritto di modificare, integrare od eliminare in qualunque momento e senza preavviso, le
caratteristiche tecniche dei modelli.

Garanzia Tutti i prodotti sono sottoposti ad accurati controlli durante la dase di produzione e sono soggetti alla garanzia prevista nei termini di
legge. La garanzia copre eventuali difetti di produzione e non eventuali difetti dovuti ad un uso improprio del prodotto. Inoltre non è
riconosciuta l'eventuale richiesta di sostituzione in garanzia per usura dei rivestimenti, graffi sulla finitura o altro, derivanti dall'uso del prodotto
anche se entro i termini di garanzia.

Norme generiche Tratteremo i dati personali del cliente come il cliente tratterà i nostri secondo quanto
disposto dalla legge della privacy.

Foro competente Per quant'altro non stabilito vale esclusivamente il diritto della Repubblica Italiana.
Foro competente è Udine, Italia.



GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE

Prices All prices in this price list are expressed in Euros, excluding VAT, and are sold Ex-Works Bulfoni Franco Srl, Via Palmarina 40/A, 33048 San
Giovanni al Natisone – (Udine) – Italy. Price list refers only to the wood colours shown in the catalogue Prices for frames, unless otherwise stated, do
not include the seat and/or backrest, nor the packaging. (For additional costs, see the Options section)

Validity Price list is valid through 01/09/2018. Bulfoni Franco Srl reserves the right to make the changes it deems
necessary without prior notice.

Orders From the moment the order is received by us the customer is obliged to collect and pay for the goods ordered. Bulfoni Franco Srl however
remains the owner of the goods until full payment of the goods is carried out.

Delivery times Orders will be processed within roughly 3-4 weeks from issue of our order confirmation, except for any temporary and unexpected
difficulties that may be encountered, of which the buyer will be duly informed. With regards to delivery times of goods with sample colour
materials and/or fabric supplied by the customer, the delivery timeframe will commence after receipt of such material and verification of feasibility
of its application by our staff.

Transport and insurance Transport and insurance costs are at the customer’s expense. All damage
risks shall be borne solely by the customer.

Payments Any delay or payment irregularity gives the seller the right to suspend supplies or terminate ongoing contracts, including contracts not
relating to the payment in question, as well as the right to compensation for any damages. Should the payment need to be made in whole or in part
after delivery, the delivered products remain of our property until full payment is made, if so permitted under local laws where the products are
delivered.

Complaints All furniture is thoroughly tested and carefully packaged before shipping. Any complaints regarding the product must be reported by the
customer within 8 days of receipt of the goods. After this deadline, Bulfoni Franco Srl will not accept any complaints.

Returns The return of goods and credits to accounts will not be accepted unless previously authorized in writing by Bulfoni Franco Srl. Title
retention In the event that the payment still has to be made - in whole or in part - after delivery, the products delivered will remain of our property
until the full payment is carried out, if so permitted under local laws where the products are delivered.

Customer’s fabric Fabric need is valid from 10 pieces onwards and is expressed in linear meters and 140 cm in width, without any centring. Bulfoni
reserves the right not to accept the custo- mer's own fabric. Should the fabric be accepted, Bulfoni is not responsible for its quality once applied to
our products. The fabrics shipped by the customer must be delive- red with a label that clearly indicates the side and direction it needs to be
applied. The fabric sent by the customer must be shipped to our company free of any cost and, if coming from non-EU countries, must be
accompanied by a Certificate of Origin, which is binding for customs clearance in Italy. Any shipping and/or customs costs incurred by our company
will be debited to the customer.

Real leather Real leather upholstery material provided by Bulfoni, or the customer, are quantified separately. Please contact
our sales office for information.

Weight, volumes and technical data Weight, volume and technical data in this
list price are to be considered as approximate.

Models Bulfoni Franco Srl reserves the right to modify, add or delete, at any time and without notice, the technical
specifications of its models.

Warranty All products are subject to careful checking during the production phase and are subject to the warranty provided under the terms of law.
The warranty covers any manufactu- ring defects, but not defects due to improper use of the product. Furthermore, no claims will be accepted due to
fabric wear, scratches on the finish or anything else resulting from the use of the product, even if within the warranty period.

Generic standards Bulfoni Franco Srl shall treat the customer’s personal information as the customer shall treat ours in accordance with the
provisions established in the Italian Privacy Act.

Jurisdiction Only legislation of the Republic of Italy applies with regards to any matter not foreseen in these terms.
Legal jurisdiction is in Udine, Italy.



ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN

Preise Alle Preise dieser Preisliste werden in EURO, ohne MwSt. angegeben und verstehen sich ab Werk Bulfoni Franco Srl, Via Palmarina 40/A,
33048 San Giovanni al Natisone - (UD) - Italien. Die Preise der Liste beziehen sich nur auf die Holzfarben laut Katalog. Die für die Gestelle
angegebenen Preise umfassen nicht, sofern nicht anders angegeben, den Stuhl und/oder die Rückenlehne, sowie den Verpackungskarton.
(Bezüglich der zusätzlichen Kosten, siehe Abschnitt Extras).

Gültigkeit Die Preisliste ist bis zum 01/09/2018 gültig. Die Bulfoni Franco Srl behält sich die Möglichkeit vor, ohne eine Vorankündigung, bei
Bedarf Änderungen vorzunehmen.

Bestellung Durch die Auftragserteilung seitens des Kunden entsteht für ihn die Verpflichtung, die Ware entgegenzunehmen und zu bezahlen.
Bis zu ihrer vollständigen Bezahlung, bleibt die Ware unser Eigentum.

Lieferzeiten Die Bestellungen werden innerhalb von etwa 3-4 Wochen nach unserer Auftragsbestätigung erfüllt, es sei denn, es kommt zu
vorübergehenden und unvorhergesehenen Schwierigkeiten, über die der Käufer ordnungsgemäß informiert wird. Bezüglich der Lieferzeiten der
Materialien, die mit Musterfarben und/oder mit Kundenstoff gefertigt werden, beginnt die Lieferfrist ab Erhalt des Materials und der Überprü- fung
der Machbarkeit durch unser Personal.

Transport und Versicherung Der Transport und die Versicherung gehen zu Lasten des Kunden. Die Absicherung gegen alle
Schadensrisiken liegt ausschließlich beim Kunden.

Bezahlung Jegliche Verzögerung oder Unregelmäßigkeit bei der Bezahlung gibt dem Verkäufer das Recht, die Lieferungen einzustellen oder die
laufenden Verträge aufzulösen, auch wenn sie sich nicht auf die zutreffenden Zahlungen beziehen. Ferner hat er ein Anrecht auf den Ersatz
etwaiger Schäden. Wenn die ganze oder teilweise Zahlung der Produkte nach Aushändigung der Ware vereinbart wurde, bleibt diese Eigentum
des Verkäufers bis zur vollständigen Bezahlung des Preises in der Höhe, die von dem Gesetz des jeweiligen Landes vorgesehenen ist, in dem sich
die Waren befinden.

Reklamationen Alle Möbel werden vor der Lieferung sorgfältig geprüft und verpackt. Eventuelle Produkt-Reklamationen müssen innerhalb von 8
Tagen ab Warenempfang gemeldet wer- den. Nach Ablauf dieser Frist akzeptiert die Bulfoni Franco Srl keinerlei Reklamation.

Rücklieferungen Rücklieferungen und Kosten für Warenrücksendungen werden nicht akzeptiert, wenn sie nicht ausdrücklich und schriftlich von
Bulfoni Franco Srl zuvor genehmigt wurden.

Eigentumsvorbehalt Wenn die ganze oder teilweise Zahlung der Produkte nach Aushändigung der Ware vereinbart wurde, bleibt die gelieferte
Ware bis zur vollständigen Bezahlung des Preises in der Höhe, die von dem Gesetz des jeweiligen Landes vorgesehenen ist, in dem sich die Waren
befinden, unser Eigentum.

Kundenstoff Der Stoffverbrauch gilt ab 10 Stück und wird in laufenden Metern, bei einer Breite von 140 cm, ohne eventuelle Materialzugaben
ausgedrückt. Bulfoni behält sich das Recht vor, den Bezug des Kunden nicht anzunehmen. Auch, wenn der Bezug von Bulfoni akzeptiert wurde, ist
das Unternehmen nicht für dessen Qualität verantwortlich, wenn dieser bei Bulfoni-Produkten zur Anwendung kommt. Die vom Kunden
zugesandten Stoffe müssen mit einem Etikett versehen werden, dass die Seite und die Richtung für deren Anbringung zeigt und spezifiziert. Der
uns von den Kunden zugesandte Stoff muss unser Unternehmen frei Haus geliefert werden und muss, sofern er nicht aus den EG-Mitgliedstaaten
stammt, über ein Herkunftszertifikat verfügen, das für die Verzollung in Italien unerlässlich ist. Eventuelle uns angelastete Transport- und/oder
Zollkosten werden in Rechnung gestellt.

Echtes Leder Die von Bulfoni oder vom Kunden gelieferten Bezüge aus echtem Leder werden separat angeführt. Bitte
das Vertriebsbüro kontaktieren.

Gewicht, Menge und technische Daten. Das Gewicht, die Menge und die technischen Daten dieser Preisliste
dienen nur zur Information und sind auf keinen Fall bindend.

Modelle Die Bulfoni Franco Srl behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankündigung, die technischen Merkmale der Modelle zu
ändern, zu vervollständigen oder zu lö- schen.

Garantie Alle Produkte werden während der Produktionsphase akkuraten Kontrollen unterzogen und unterliegen der Garantie im Rahmen der
Gesetzesvorgaben. Die Garantie deckt mögliche Produktionsfehler, jedoch keine eventuellen Fehler aufgrund eines unsachgemäßen Gebrauchs
des Produktes. Von der Garantie ausgenommen, ist ferner der eventuelle Anspruch des Austauschs innerhalb der Garantie aufgrund der
Abnutzung der Bezüge, Kratzer am Finish o. Ä., die auf den Gebrauch des Produktes zurückgehen, auch wenn dies innerhalb der Garantiezeit fällt.

Allgemeine Bestimmungen Wir behandeln die personenbezogenen Daten des Kunden, wie der Kunde die unsrigen
behandelt, so wie es das Datenschutzgesetz vorgibt.

Gerichtsstand Sofern nicht anders festgelegt, gilt ausschließlich das Recht der Republik Italien. Der
Gerichtsstand ist Udine, Italien.



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

Prix Tous les prix de cote sur cette liste sont exprimés en EUROS, HTVA et sont à considérer comme franco usine Bulfoni Franco Srl, Via Palmarina
40/A, 33048 San Giovanni al Natisone - (UD) - Italie. Les prix de cote se réfèrent uniquement aux couleurs de bois sur le catalogue Les prix reportés
pour les structures, sauf indication contraire, ne comprennent pas le siège et/ou le dossier, ni la boîte d’emballage. (Pour les coûts additionnels voir
la section Options)

Validité La liste de prix est valable jusqu’au 01/09/2018. Bulfoni Franco Srl se réserve le droit d’effectuer des modifications, si elle le considéra
nécessaire, sans aucun préavis.

Commande Le client a l’obligation de retirer et payer la marchandise commandée au moment de la communication de la commande même.
Jusqu’à la conclusion du payement de la marchandise nous restons les propriétaires de celle-ci.

Temps de livraison Les commandes seront élaborées à titre indicatif dans les 3-4 semaines à partir de notre émission de la confirmation de la
commande, sauf si des difficultés momentanées et des imprévus, qui seront naturellement communiqués immédiatement au client, devaient se
vérifier. Pour les délais de livraison de matériaux finis avec les couleurs échantillon et/ou fournies par le client, les délais de livraison auront validité à
partir de la réception de ce matériel, et après que notre personnel aura vérifié si cela est faisable.

Transport et assurance Tous deux sont à charge du client. Tous les risques d’endommagement
sont exclusivement à charge du client.

Payements N’importe quel retard ou irrégularité dans le payement donne au vendeur le droit de suspendre la fourniture ou de résoudre les contrats
en cours, même s’ils ne concernent pas les payements en question. De plus, le vendeur aura droit au dédommagement des dommages éventuels.
Dans le cas où le payement doit être effectué complètement, ou en partie, après la livraison, les produits livrés restent sous notre propriété jusqu’au
moment où le payement du prix aura été complètement conclu, et ce, dans la mesure prévue par la loi du pays où les produits se trouvent.

Réclamations Tous les meubles sont vérifiés et emballés avec soin avant l’envoi. Les réclamations éventuelles concernant le produit doivent être
signalées dans les 8 jours à partir de la réception de la marchandise. Une fois que ce délai sera terminé, Bulfoni Franco Srl n’acceptera aucune
réclamation.

Retours Aucun retour, ni dédommagement pour la marchandise ne seront acceptés si non autorisés au préalable par
écrit par Bulfoni Franco Srl.

Réserve de propriété Dans le cas où le payement doit être effectué - complètement ou en partie - après la livraison, les produits livrés restent
sous notre propriété jusqu’au moment où le paye- ment du prix aura été complètement conclu, et ce, dans la mesure prévue par la loi du pays où
les produits se trouvent.

Tissu client La consommation tissu est valable à partir de 10 pièces et est exprimée en mètres linéaires ayant hauteur de 140 cm, sans centrages
éventuels. Bulfoni se réserve le droit de ne pas accepter le revêtement du client. Même dans le cas où le revêtement est accepté par la société,
Bulfoni n’est pas responsable de sa qualité une fois appliqué sur l’un de ses produits. Les tissus envoyés par les clients doivent parvenir pourvus
d’étiquettes mettant en évidence et spécifiant le côté, ainsi que la direction, pour leur bonne application. Le tissu que les clients nous envoient doit
parvenir à notre siège en port franc. Par ailleurs, s’il procède d’un pays ne faisant pas partie de la CEE il doit être accompagné de la certification
d’origine, étant celle-ci indispensable pour le dédouanement en Italie. Les coûts de transport et/ou de douane que nous devrons éventuellement
soutenir seront débités à nouveau sur la facture.

Cuir véritable Les revêtements en vrai cuir fournis par Bulfoni, ou par le client, sont quantifiés à part. Veuillez
contacter le bureau commercial.

Poids, volumes et données techniques Le poids, le volume et les données techniques présentes sur
la liste de prix sont à considérer comme étant indicatifs.

Modèles Bulfoni Franco Srl se réserve le droit de modifier, intégrer ou éliminer, à n’importe quel moment et sans préavis, les
caractéristiques techniques de ses modèles.

Garantie Tous les produits sont soumis à des contrôles attentifs, pendant la phase de production, et sont sujets à la garantie prévue
conformément à la loi. La garantie couvre des défauts de production éventuels, et non pas des défauts dus à une utilisation erronée du produit.

En outre, la demande éventuelle de remplacement sous garantie n’est pas reconnue pour usure du revêtement, griffes sur la finition ou autre,
dérivant de l’utilisation erronée du produit, même si dans les délais de la garantie.

Normes génériques Nous traiterons les données personnelles du client, comme le client traitera les nôtres, selon la
législation en vigueur en matière de vie privée.

ribunal compétent Pour tout autre chose n’étant pas établie ici, le droit de la République italienne aura valeur. Le
tribunal compétent est celui d’Udine, Italie.
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